



八年级一班专刊

指导老师: 颜端丽

《我的足球》

作者: 杨莉恩

每年过生日或圣诞节,我都会收到很多礼物。但是,有一件礼物对我来说是非常特殊的,也是我最喜欢的。这件礼物是爸爸妈妈在我们去英国旅游的时候送给我的。你可能会问,什么礼物这么特殊呢?



它是在英国曼联俱乐部体育场买的一个足球。这个足球的颜色是黑红白间隔。这几种颜色是曼联队的代表颜色。这个足球上还有曼联球队的球员的签名,还有曼联球队的商标。很特殊吧?

我很喜欢踢足球。以前,我的左脚射门力量不足,经常射偏了。教练让我一定要多练习左脚力量才能提高射门的准确性。可是,长时间反复练习同样的动作,我觉得很枯燥,就不想练习了。自从有了这个足球,每当我看到足球上球星们的名字,我就会提醒自己,做什么事情一定要坚持才能做得好。

有一次,在足球比赛时,已经到最后几分钟了,我们的对手以1比0领先。这时,我们队所有的队员都很累,我也几乎跑不动了,正有放弃的想法。就在那瞬间,我突然想起了这个特殊的足球。那些在足球上签名的球员们,他们每场球都永不放弃,踢出自己最好的水平,才能这么出色。想到这,我立刻觉得全身充满了力量,继续努力踢完了整场比赛。

从那以后,我每场球都一直坚持到最后,即使落后也不放弃。



《我最喜欢的一次活动-矿场采宝》

作者: 毛子敬

上个暑假,我有好多又好玩又有意义的经历。今天我只讲其中一个很特别的经历,这也是我最喜欢的活动。



圣地亚哥附近有一个矿场,专门出产两种宝石:海蓝宝石和电气石。英文名 Aquamarine 和 Tourmaline。以前,我只在博物馆里看到过这两种宝

石。八月的一天,我和爸爸妈妈去了那个矿场采宝。我们开车到了一座高山脚下。这山上只有一条路,又弯又窄。上了山之后,我们就来到了矿场。有一位工作人员向我们介绍了这个矿场的规则。她还告诉了我们一些找到好石头的窍门。她一讲完,我和爸爸就开始探宝。很快,我就找到了一些好的样品。其中有一大块很少见的,红绿相间的“西瓜电气石”。

但是,有一段时间,虽然我们很努力地找,却什么都找不到。天气很炎热,连石头都被太阳晒得烫烫的。我真想放弃了,爸爸却鼓励我坚持找宝。在之后的一两个小时,仍然没有进展。终于,在最后两个小时内,我们找到了很好的宝石。其中有几块海蓝宝石和几块不同颜色的电气石。我准备把它们打造成珠宝,送给我喜欢的人。



这次找宝石的经历很有趣也很有意义。我特别喜欢这样的活动。我觉得,我最大的收获不是那些宝石,而是找石头的过程。我发现,我开始努力的时候,好的结果并没有马上来。但经过坚持不懈的努力,最终一定会得到收获。

《我的乐高》

姓名：魏博轩



今年的圣诞节，我又收到了许多礼物。妈妈给我的礼物，是一个乐高玩具！我有许多玩具。但是，我最喜欢的还是乐高玩具。我是一个天生就爱玩乐高的人。

当我一拿到乐高礼物盒子时，就迫不及待地打开了它。这套乐高有特别多的小零件，盒子的包装上写着4768块！这么多的小零件，把它们全部拼装成功，可是有一定难度的。

为了完成好这个组装，我开始拼之前，就先把拼装图纸仔仔细细地看了好几遍，然后按图纸一步一步拼装起来。其中有几步非常困难，我不得不让爸爸帮助我。组装这么多的零件，我一共花了四个小时。

最后，终于把四千多零件变成一个漂亮的战船。它的样子非常酷，



它的造型非常威武，十分有吸引力。在战船的最前面是一个大炮，后面有一个大空间，并停一架直升飞机。这个新的乐高玩具与我以前的乐高玩具放在一起，就像一个战斗部队，可以进行团队作战游戏。太好玩了，我真喜欢它！我给妈妈一个拥抱，谢谢妈妈给我的圣诞礼物。

通过组装这套乐高玩具，我深刻体会到：做任何事情都要细心和耐心。

《自动铅笔》

作者：王菲

自动铅笔是我最喜欢的一种文具。



自动铅笔有一点像普通的铅笔，可以用它在纸上写东西。不过，自动铅笔比普通铅笔好用得多了。普通的铅笔需要不断地削尖笔头，

橡皮也是一次性的。自动铅笔则不需要削尖，它的橡皮也可很容易重新装上。

一支自动铅笔看起来像一根长杆，通常它们由塑料或者金属制成，末端有铅芯笔尖。自动铅笔可以有各种图案颜色，可以有不同的尺寸，及不同硬度的铅芯。它们还可以定制的。我喜欢选择不同类型的铅芯：2B，2H 或 HB。

因为自动铅笔五花八门，方便使用，还可以使用很长的时间，我很喜欢用得久一些的文具，所以，我最喜欢自动铅笔。我也常常去文具店看不同的文具，每次我总是看到很多好看的新型的自动铅笔。

如果有人给我一支好的自动铅笔作为礼物，我将不胜感激。



《我们的花园》

作者：陈普林

我们家房子的旁边有一个美丽的小花园。这个花园是我和爸爸妈妈一起开发的。

有一天妈妈想起来了一个主意：“我们可以在窗户后面做一个花园！这样，每次看窗外就可以看到美丽的花朵。”我和爸爸说：“太好了！”我们说干就干！

我负责把草皮挖起来。那土里的草根很难挖。爸爸负责把草皮移走。我们正好用这个草皮补别的缺草的地方。接着，我和爸爸松了土，埋了底肥。松土比挖草简单多了。花园挖完了，妈妈就开始种她喜欢的花。爸爸经常浇水。花陆陆续续地开了。有芍药，有绣球，有玫瑰；有红的、白的，还有粉色的、紫色的，都非常漂亮。



现在，我们每次看向窗外都能看到五颜六色的鲜花，真是赏心悦目啊！

《猜谜语》

有枪不能放，
有脚不能行，
天天弯着腰，
总在水里游。

(打一动物)

